
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 3 Tungkal Ilir 

Kelas / Semester : VII / 2 

Tema   : Kebutuhan Manusia 

Sub Tema  : Pengertian Kebutuhan serta klasifikasinya 

Pembelajaran ke : 1 (Satu) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik mampu menjelaskan konsep kebutuhan beserta klasifikasinya melalui pendekatan 

saintifik dan model problem based learning serta metode ceramah, diskusi, dan tanya jawab. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Aktifas Pembelajaran 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 1. Guru membuka pembelajaran dengan menyampaikan salam kepada 

peserta didik dan mengajak berdoa sebelum memulai kegiatan 

pembelajaran, serta mengecek kehadiran siswa dalam pembelajaran 

tersebut. 

2. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar. 

3. Guru menjelaskan gambaran mengenai materi yang akan dipelajari pada 

pembelajaran tersebut.  

2 menit 

Kegiatan Inti 1. Guru menunjukkan kepada peserta didik gambar-gambar yang 

berkaitan dengan kebutuhan manusia (tahap stimulation), seperti: 

gadget, kendaraan, buku, makanan, perlengkapan rumah tangga dll) 

2. Peserta didik diminta untuk mengamati dan mengidentifikasi gambar-

gambar kebutuhan manusia tersebut serta guru merumuskan 

pertanyaan yang akan dijawab siswa yang mengarah pada tujuan 

pembelajaran. 

3. Peserta didik diminta membaca buku siswa IPS halaman 106-110 

untuk mengumpulkan informasi sebanyak-banyaknya yang relevan 

guna membuktikan benar atau tidaknya jawaban sementaranya. 

4. Guru mengajak peserta didik melakukan pembahasan untuk membuktikan 

benar atau tidaknya jawaban yang telah ditetapkan. 

5. Guru menjelaskan materi dari hasil pembahasan dengan peserta didik. 

6 menit 



 

Penutup 1. Peserta didik diminta untuk membuat kesimpulan mengenai materi yang 

telah dipelajari. 

2. Guru memberikan penguatan mengenai materi yang baru saja 

dipelajari. 

3. Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat belajar di rumah 

dan selalu menjaga kesehatan. 

4. Guru menutup pembelajaran dan meminta siswa untuk berdo’a bersama-

sama. 

2 menit 

 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap  : Keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran. 

Penilaian Pengetahuan : Tes/Tugas tertulis. 

Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja kegiatan pembelajaran. 
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